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Niederschrift
zur 4. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

der Ortsgemeinde Pohl

Anwesend sind:

Unter dem Vorsitz von

Von den Ratsmitgliedern

Von den Beigeordneten

Sitzungstermin: Montag, 28.10.2024

Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr

Sitzungsende: 22:30 Uhr

Ort, Raum: im Limeskastell in Pohl

veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr. 43 vom 24.10.2024

Frau Ira Kröll

Herr Julian Arend
Herr Andreas Holl
Herr Daniel Kröll
Herr Manfred Meser
Herr Jan Perscheid
Frau Christiane Schmidt

Herr Ulli Bange - Erster Beigeordneter, mit Ratsmandat -
Herr Mario Dirk Neuhaus - 2. Beigeordneter, mit Ratsmandat,

zugleich als Schriftführer -

Als Gast

Herr Johannes Gieseler - Revierförster, zu TOP 2 –
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Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

Protokoll:

Die Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

Die Vorsitzende Ira Kröll begrüßt die Ratsmitglieder und Gäste, eröffnet die Sitzung und stellt
fest, dass

 zur heutigen Sitzung frist- und formgerecht eingeladen wurde

 mehr als die Hälfte der Ratsmitglieder erschienen sind, so dass die Vertretung
beschlussfähig ist.

Die Vorsitzende stellt den Antrag, die Tagesordnung aufgrund der Dringlichkeit gem. §
34 Abs. 7 Satz 1 Nr. 1 GemO im öffentlichen Teil zu erweitern.

Es soll ein neuer TOP 4 „Beschlussfassung über die Leistung einer überplanmäßigen
Auszahlung gemäß § 100 Abs. 1 Satz 1 der Gemeindeordnung (GemO) für
Zwecke der Straßenunterhaltung“ sowie ein

Neuer TOP 5.1: „Auftragsvergabe an die Firma GK Services für die Durchführung von
Straßenpflasterarbeiten im Bereich "Römerstraße" eingefügt werden.

1. Bekanntgabe der in der letzten Sitzung in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

2. Forstwirtschaftsplan für das Forstwirtschaftsjahr 2025
Vorlage: 21 DS 17/ 0012

3. Bauangelegenheiten - vorsorglich -

4. Beschlussfassung über die Leistung einer überplanmäßigen Auszahlung gemäß
§ 100 Abs. 1 Satz 1 der Gemeindeordnung (GemO) für Zwecke der Straßenunterhaltung

5. Auftragsvergaben

5.1. Auftragsvergabe an die Firma GK Services für die Durchführung von Straßen-
pflasterarbeiten im Bereich "Römerstraße"

6. Zustimmung zur Annahme von Spenden, Sponsoringleistungen oder ähnlichen
Zuwendungen - vorsorglich -

7. Mitteilungen des Ersten/Zweiten Beigeordneten

7.1. Persönliche Schutzausrüstung/Arbeitskleidung Gemeindearbeiter

8. Anfragen der Ratsmitglieder
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Der Ortsgemeinderat stimmt der Erweiterung der Tagesordnung einstimmig mit

9 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen zu.

Die nachfolgenden Punkte verschieben sich dementsprechend. Somit ergibt sich die
nachfolgende Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Bekanntgabe der in der letzten Sitzung in nichtöffentlicher Sitzung
gefassten Beschlüsse

Da noch keine Vorlage vorhanden ist, wird dieser Tagesordnungspunkt auf die
nächste Sitzung vertagt.

TOP 2 Forstwirtschaftsplan für das Forstwirtschaftsjahr 2025
Vorlage: 21 DS 17/ 0012

Zu diesem Tagesordnungspunkt begrüßt die Vorsitzende Herrn Revierförster
Gieseler und erteilt ihm das Wort.

Herr Gieseler berichtet über getätigte Arbeiten und Einschlagmengen im Wald

411 rm Buche eingeschlagen

Kassenstand minus 10190,00 € am 8.10.2024

Prognose für dieses Jahr 0,00 € - Ausgleich durch Stammholzverkauf.

Es wird ein Termin für eine Waldbegehung am 13.11.2024 vereinbart, an der
Ortsbürgermeisterin Ira Kröll, Ratsmitglied Andreas Holl sowie Herr Johannes
Gieseler teilnehmen werden.

Info zur Einhaltung des PEFC- Standards

Wildacker dürfen nicht gedüngt werden,

Bejagung dokumentieren.
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Nach eingehender Beratung der Vorlage ergeht nachfolgender

Einstimmiger Beschluss:

Dem Forstwirtschaftsplan der Ortsgemeinde Pohl für das
Forstwirtschaftsjahr 2025 wird zugestimmt.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 9
Nein: 0
Enthaltung: 0

TOP 3 Bauangelegenheiten - vorsorglich -
Entfällt.

TOP 4 Beschlussfassung über die Leistung einer überplanmäßigen Auszahlung
gemäß § 100 Abs. 1 Satz 1 der Gemeindeordnung (GemO) für Zwecke der
Straßenunterhaltung

Die Vorsitzende erläutert kurz die Gründe für die Erweiterung der Tagesordnung um
diesen Punkt.

Nach kurzer Beratung ergeht nachfolgender

Einstimmiger Beschluss:

Der Leistung einer überplanmäßigen Auszahlung gemäß § 100 Absatz 1
Satz 1 Gemeindeordnung (GemO ) bei der Buchungsstelle für Zwecke der
Straßenunterhaltung wird zugestimmt.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 9
Nein: 0
Enthaltung: 0

TOP 5 Auftragsvergaben
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TOP 5.1 Auftragsvergabe an die Firma GK Services für die Durchführung von
Straßenpflasterarbeiten im Bereich "Römerstraße"

Die Vorsitzende erläutert kurz die Gründe für die Erweiterung der Tagesordnung um
diesen Punkt.

Nach kurzer Erörterung ergeht nachfolgender

Einstimmiger Beschluss:

Die Firma GK-Services, Büttelborn, wird beauftragt, die Pflasterarbeiten in
einer Länge von 700 Metern am Gehweg im Bereich Römerstraße, auf
Grundlage des Kostenvoranschlages in Höhe von (Brutto) 16.660,00 €
durchzuführen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 9
Nein: 0
Enthaltung: 0

TOP 6 Zustimmung zur Annahme von Spenden, Sponsoringleistungen oder
ähnlichen Zuwendungen - vorsorglich –

Entfällt.

TOP 7 Mitteilungen des Ersten/Zweiten Beigeordneten

TOP 7.1 Persönliche Schutzausrüstung/Arbeitskleidung Gemeindearbeiter

Beigeordneter Neuhaus erkundigt sich nach dem Kauf von persönlicher
Schutzausrüstung/Arbeitskleidung für den Gemeindearbeiter Herrn Schäfer.

Die Vorsitzende teilt mit, dass diese bereits angeschafft worden ist.
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Im Rahmen des stattgefundenen Gesprächstermins diesbezüglich hat sich weiter
herauskristallisiert, dass für die Arbeit des Gemeindearbeiters geeignete Mittel zur
Verkehrsabsicherung (Warnschilder sowie Baken) beschafft werden sollen.

TOP 8 Anfragen der Ratsmitglieder

Entfällt.


